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1 子どもを栄南小学校に通わせてよかった。 33 36 3 0 72 1 45.8 50.0 4.2 0.0 95.8 92.3 3.5

2 学校は、家庭の願いや声に耳を傾けてくれる。 20 44 7 0 71 2 28.2 62.0 9.9 0.0 90.1 89.6 0.6

3 学校は、子どものことについて、適切に相談に応じてくれる。 23 45 3 1 72 1 31.9 62.5 4.2 1.4 94.4 90.9 3.5

4 学校は、たよりやメールなどで学校の様子をよく伝えている。 37 31 4 1 73 0 50.7 42.5 5.5 1.4 93.2 90.9 2.2

5 授業参観や学校行事などで学校へ足を運ぶ機会は適当である。 35 33 5 0 73 0 47.9 45.2 6.8 0.0 93.2 85.3 7.9

6
学校は、読み、書き、計算等の基礎学力を身に付けるためのき
め細かい指導を行っている。

26 37 5 2 70 3 37.1 52.9 7.1 2.9 90.0 86.6 3.4

7 学校は、子どものけがや病気に対し、適切な対応をしてくれる。 25 41 2 0 68 5 36.8 60.3 2.9 0.0 97.1 93.7 3.4

8
学校はいじめのない学校づくりに取り組み、いじめの問題が起き
たとき迅速に対応している。

13 40 9 0 62 11 21.0 64.5 14.5 0.0 85.5 82.5 3.0

9
学校は、自他の生命を大切にし、社会のルールを守る態度を育
てている。

24 42 2 0 68 5 35.3 61.8 2.9 0.0 97.1 93.7 3.4

10
学校は、一人一人の子どものよさに目を向け、よさを伸ばす指導
や支援をしている。

25 38 6 0 69 4 36.2 55.1 8.7 0.0 91.3 85.1 6.2

11
学校は、一人一人の子どもを大切にして、心に寄り添う指導や支
援をしている。

19 39 9 0 67 6 28.4 58.2 13.4 0.0 86.6 87.3 -0.7 

12
二人の先生で教えるなどの少人数指導は、基礎・基本の習得・
定着のために成果を上げている。

29 37 4 0 70 3 41.4 52.9 5.7 0.0 94.3 98.5 -4.2 

13
学校は、「総合的な学習の時間」により、各学年の学びを生か
した課題を設定し、自ら学び自ら考える力を育てている。

23 40 3 0 66 7 34.8 60.6 4.5 0.0 95.5 92.5 2.9

14
学校は、異学年交流、地域や家庭の人たちとの交流によって、
豊かな心を育てている。

42 31 0 0 73 0 57.5 42.5 0.0 0.0 100.0 97.1 2.9

15
学校はコンピュータの基本的な操作を身に付け、情報処理能力
が育つように指導している。

21 47 4 0 72 1 29.2 65.3 5.6 0.0 94.4 93.8 0.6

16
学校は、携帯電話やインターネットを使用するときに必要な情報
モラルを育てている。

12 42 8 0 62 11 19.4 67.7 12.9 0.0 87.1 86.4 0.7

17
学校は、スマイル班活動（縦割り活動）によって、協力してより
よい生活を築いていこうとする態度を育てている。

42 31 0 0 73 0 57.5 42.5 0.0 0.0 100.0 98.5 1.5

18
学校は、基礎的な体力を付ける場を設定し、運動に親しむ習慣
が身に付くようにしている。

26 39 6 1 72 1 36.1 54.2 8.3 1.4 90.3 89.4 0.9

19
学校は、外国語活動によって、英語でのコミュニケーション能力
の素地を養っている。

21 39 10 1 71 2 29.6 54.9 14.1 1.4 84.5 90.3 -5.8 

20 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 34 32 6 0 72 1 47.2 44.4 8.3 0.0 91.7 91.2 0.5

21 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 25 33 11 1 70 3 35.7 47.1 15.7 1.4 82.9 83.8 -1.0 

22 先生は、子どもを適切に評価してくれている。 28 38 3 0 69 4 40.6 55.1 4.3 0.0 95.7 88.1 7.6

23
先生は、適切に宿題を出し、家庭学習の習慣を身に付けさせよう
としている。

32 34 7 0 73 0 43.8 46.6 9.6 0.0 90.4 83.6 6.8

24
朝の読書や読み聞かせ、親子読書などは、本好きの子どもにす
るために効果がある。

24 39 5 1 69 4 34.8 56.5 7.2 1.4 91.3 91.0 0.3

25
学校は、規則正しい生活を送ることができるように指導してい
る。

35 31 3 0 69 4 50.7 44.9 4.3 0.0 95.7 93.8 1.8

26
学校給食は、子どもにとって学校生活の大切な楽しみの一つに
なっている。

45 24 2 0 71 2 63.4 33.8 2.8 0.0 97.2 100.0 -2.8 

27 先生は、子どもとの心のふれあいを図ってくれている。 28 39 4 0 71 2 39.4 54.9 5.6 0.0 94.4 87.7 6.7

28
学校は、子どもが安全な生活を送ることができるようにしてい
る。

32 36 2 0 70 3 45.7 51.4 2.9 0.0 97.1 97.0 0.1

29 校舎や運動場は、美しく安全に整備されている。 31 37 4 0 72 1 43.1 51.4 5.6 0.0 94.4 94.0 0.4

30 栄南小学校の職員の来校時や電話の対応はよい。 37 32 2 0 71 2 52.1 45.1 2.8 0.0 97.2 95.5 1.7

平成２７年度　学校教育活動に関するアンケート結果（保護者）    弥富市立栄南小学校
資料１ 








